
Владимир Путин у обраћању Федералној скупштини: Ако Вашингтон размести ракете у Европи, САД ће бити наша мета
среда, 20 фебруар 2019 14:28

Руски председник Владимир Путин рекао је у обраћању Федералној скупштини да је
Русија спремна да се брани ако Вашингтон одлучи да размести пројектиле у Европи.

  

  

Он је рекао да ће САД у том случају бити мета руских ракета.

  

Путин је изјавио да Русија неће прва разместити ракете у Европи, али да ће, ако САД то
учине, Москва то схватити као претњу.

 1 / 6



Владимир Путин у обраћању Федералној скупштини: Ако Вашингтон размести ракете у Европи, САД ће бити наша мета
среда, 20 фебруар 2019 14:28

  

- У том случају Москва ће бити принуђена да размести наоружање како би могла да гађа
не само територије где су размештени ракетни системи, већ и територије где се налазе
центри за доношење таквих одлука - рекао је Путин у обраћању Федералном
парламенту.

  

Коментаришући иступање САД из Споразума о ракетама средњег и малог домета
(ИНФ), Путин је рекао да су од тренутка потписивања тог документа до данас многе
земље радиле на развоју таквог наоружања, док Вашингтон и Русија нису.

  

Према његовим речима, Америка је требало тако и да каже, а не да измишља којекакве
разлоге да иступи из ИНФ-а.

  

Путин је нагласио да су САД прекршиле ИНФ размештањем у Европи система "еџис
ашор", који су у стању да лансира "томахавке".

  

Путин представио ново наоружање - "Циркон"

  

Владимир Путин представио је данас нове типове наоружања, а највећу пажњу
поклонио је хиперзвучној ракети “Циркон", која је у стању да лети брзином од девет
махова.

  

Путин је током обраћања Федералној скупстини рекао да је покренута серијска
производња комлекса “Авангард", као и производња “Сармата".

  

Најновије оружје "Пересвет" и “Кинжал" показали су своју ефикасност, а успесно
испитивање просао је и "Буревесњик", док ће "Посејдон" бити спуштен у воду у првом
кварталу ове године, преноси Спутњик.
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САД користе измишљене оптужбе да би изашле из нуклеарног споразума

  

Руски председник Владимир Путин осудио је САД да користе "измишљене оптужбе" као
изговор за излазак из нуклеарног споразума ИНФ, што је навело Русију да суспендује
своје учешће у том споразуму из времена Хладног рата и да развије ново оружје.

  

"Наши амерички партнери је требало поштено да кажу како стоје ствари уместо што
користе измишљене оптужбе према Русији да оправдају свој једнострани излазак из тог
споразума", рекао је Путин у обраћању о стању нације на заједничкој седници оба дома
руског парламента.

  

САД су 2. фебруара формално суспендовале своје обавезе према Споразуму о
нуклеарним снагама средњег домета, ИНФ, а Русија је исто учинила дан касније.

  

Путин је рекао да ће Русија усмерити ново оружје према САД-у уколико оне распореде
нове ракете средњег домета у Европи после изласка Вашингтона и ИНФ споразума.

  

Он је одбацио америчку тврдњу да се САД повлаче из тог споразума из 1987. године
због тога што га је Русија прекршила.

  

Он је поновио да Русија неће прва распоредити нове ракете средњег домета у Европи,
али је упозорио да ће узвратити уколико САД постави такве ракете на европском
континенту.

  

Путин је рекао да му мета неће бити само земље где су постављене ракете, већ да ће
поставити ново оружје коме ће мета бити амерички центри где се доносе одлуке.

  

Према његовим речима, Русија ће распоредити нове ракете за своју ратну морнарицу у
оквиру текућег плана модернизације својих војних способности и напора да одговори на,
како је рекао, непријатељске потезе САД.
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Нова ракета Зиркон ће летети девет пута већом брзином од брзине звука и са дометом
од 1.000 километара, рекао је Путин. Он је додао да је ракета направљена за постојеће
бродове и подморнице.

  

Друго ново оружје које је најавио прошле године, крстарећа ракета на нуклеарни погон
Буревестник и Посејдон, подводни дрон такође на нуклеарни погон, успешно пролази
тестове, рекао је руски председник.

  

"Русија је суверена држава"

  

Русија је била и биће суверена независна држава - или ће бити таква или је уопште неће
бити, поручио је руски председник.
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  - Русија је била и биће суверена земља, она ће таква бити или је неће бити уопште.Русија не може да буде држава ако не буде суверена. Неке земље то могу, али Русија не- истакао је руски председник.  Ширење поверења и сарадње са другим земљама у разним сферама је приоритетспољне политике, додао је Путин.  Он се осврнуо и на питање Јапана, рекавши да је од велике важности пронаћи пут какоби се потписао мировни споразум.  Резерве Русије потпуно покривају спољни дуг  Златне и девизне резерве Русије у потпуности покривају целокупан спољни дуг земље,први пут у историји, поручио је руски председник.  Он је издвојио четири економска приоритета земље - раст продуктивности рада,повећање извоза секундарних роба, поболшање пословне климе, као и уклањање свихекономских ограничења. Путин је, такође, наложио влади да креира најповољнијеуслове за инвестиције у високо-технолошке стартапове, преноси агенција Тас с.  - Целокупно наше законодавство мора да буде у складу са актуелном техонолошкомситуацијом - поручио је шеф руске државе.  Такође је дао налог Централној банци да што је пре могуће нормализује домаћемикрофинансијско тржиште и указао на потребу заштите градјана од "преварабескрупулозних кредитора".  Мере за раст наталитета: Више деце – мање пореза  Путин је претходно рекао да је наталитет у Русији у опадању и да је потребно сачуватинарод и подржати породице.  - Људи морају да осете промене, да се ситуација мења набоље. Главни задатак је да сесачува наш народ, да се подрже породице, рекао је Путин.  Он је поводом нових мера о повећању наталитета у Русији рекао да је земљи потребновише деце, а мање пореза. Путин је подсетио на нове мере које су уведене зановонастале породице – новчане накнаде за прво и друго дете, без обзира на регионРуске Федерације у којем се родило.  Он је подсетио на нове мере које су уведене за породице - новчане накнаде за прво идруго дете, невезано за регион Руске Федерације где се дете родило.  - Решење демографских проблема директно је повезано са смањењем сиромаштва -указао је Путин и прецизирао да је 2000. године сиромашних било око 40 милиона људи,док је данас тај број смањен више него дупло, на око 19 милиона.  Путин је додао да Русија треба да се креће само напред и да своје кретање убрза. Путинје рекао да, уколико неко мисли да то није могуће, онда је боље да са таквим ставом неприступа свом послу.  Раније је најављено да ће говор бити посвећен стању у земљи и главним правцимаунутрашње и спољне политике.  Руска агенција Тас с наводи да је Путин најдужи говор одржао прошле године, у трајањуод сат и 55 мунита, а најкраће обраћање од 48 минута имао је 2004. и 2005. године.  Најава догађаја: Путин се обраћа скупштини, колико ће данас говорити?  Руски председник Владимир Путин одржаће данас говор у Федералној скупштини.  
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  Руска агенција Тасс подсећа да је Путин најдужи говор одржао прошле године, утрајању од сат и 55 мунита, а најкраће обраћање од 48 минута имао је 2004. и 2005.године.  У просеку су Путинови говори трајали по сат и 15 минута, док је Дмитриј Медведевтоком година када је обављао председничку функцију просечно говорио по сат и 20минута.  Путиново прво обраћање парламенту из 2000. године, по ступању на дужностпредседника Русије, имало је најмањи број речи - 5.146, док је његов прошлогодишњиговор и по томе био најобимнији и састојао се од 11.428 речи.  Наводи се да председнички говор обично прати око 1.000 званица, медју којима супосланици горњег и доњег дома руског парламента, министри, званичниципредседничке администрације, Уставног и Врховног суда, дипломате, новинари и други.Најмање их је било током првог Путиновог говора - 980, а рекордних 1.100 званица језабелележно 2013. године.  (Бета, АФП, Танјуг, Срна, Еуроњуз)   
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